

Index Positif du n°1 au n°500 : errata

Volume 1

page 39	au lieu de "Assomoir", lire "Assommoir"
page 43	supprimer "Aussi grands que le monde"
page 59	au lieu de "Bessie à Broadway", lire "Bessie de Broadway"
page 217	Grands comme le monde : ajouter 449-85 f
page 220	Guerre des étoiles : LUCAS George (et non SPIELBERG Steven)
page 246	au lieu de "Ile de Beauté", lire "Ile enchantée"
page 261	Jardin du paradis : SCHWAMM Bernd (et non E.)
page 299	Loving memory (et non Loving melody)
page 331	Mr. Pascal : au lieu de "DE CERE", lire "DE VERE"
page 430	supprimer "Risque maximum VAN WARMERDAM"
page 431	"La Robe et l'effet....." : supprimer "voir Risque maximum"; ajouter 429-66 f et 430-30 c
page 450	Self obliteration (et non Selfdeliberation)
page 521	Vaquero : au lieu de "Stephen Ames", lire "John Farrow"

Volume 2

page 14	supprimer "AMES Stephen"
page 42	BOBROVA Lidia : ajouter "Dans ce pays-là" 454-68f et 466-55 a
page 43	supprimer BODROVA Lidia
page 62	CAPRA : au lieu de "Bessie à Broadway", lire "Bessie de Broadway"
page 90	supprimer "DE CERE Alison"
page 96	DE VERE Alison : ajouter "Mr. Pascal 224-63 f"
page 114	FARROW John : ajouter : Vaquero 12-58 z
page 120	FITZGERALD Francis Scott (et non FITZGERALD Scott)
page 133	GHEERBRANDT Denis : changer "Aussi grands..." en "Grands comme le monde"
page 217	LUCAS George : ajouter "Guerre des étoiles" 197-46 c
page 289	REISZ Karel : ajouter "Stroheim revu par Karel REISZ 411-54 s"
page 303	ROUSSELL Henry : au lieu de "Ile de Beauté", lire "Ile enchantée"
page 316	SCHWAMM Bernd (et non E.)
page 317	SCOTT Anthony : "Loving memory" (et non Loving melody)
page 331	SPIELBERG : supprimer "Guerre des étoiles 197-46 c
page 333	STERNBERG : au lieu de "Assomoir", lire "Assommoir"
page 375	YALKUT Jud : "Self obliteration" (et non Selfdeliberation)
page 392	ANDREVON Jean-Pierre (et non Jean-Paul)
page 517	PAGLIANO : supprimer Resnais 79-19 e; Diegues 242-48 h; Néo-noirs... 422-101 p
page 518	PARANAGUA Paulo Antonio : ajouter Diegues 242-48 h
page 519	PAYS Jean-Louis : ajouter Resnais 79-19 e

page 523
page 528

ajouter entre PITHON et POIRIER : PLUMAT Florence Néo-noirs....422-101 p
supprimer REISZ Karel